

4 | 公司 Company

“世界最高电压等级”技改项目开工 特变电工衡变公司供给侧改革卓有成效

本报讯 (记者 李凤发 通讯员 尹翔宇) 5月26日,特变电工衡阳变压器有限公司“±1100kV 特高压交直流输变电装备研发制造中心暨产能提升”技术改造项目开工仪式在特变电工南方输变电产业园隆重举行。湖南省衡阳市委副书记、市长周海兵宣布工程开工,并作了重要讲话,衡变公司总经理种衍民在典礼仪式上致词。

世界最高电压等级的“±1100kV 特高压交直流输变电装备研发制造中心暨产能提升”技术改造项目是衡变公司积极响应国家供给侧改革要求,推动工业企业转型,抢抓“一特四大”特高压交、直流发展历史机遇,提升±800kV 及 ±1100kV 直流换流变压器、1000kV 特高压变压器等高端产品自主研发和制造能力,打造国家级工程实验室,培育系统集成能力,借助“一带一路”战略,推动我国输变电技术输出的一项重大工程。该项目拟新建±1100kV 世界最高电压等级交直流输变电装备研发制造中心,新增世界电压等级最高的冲击发生器、直流高压发生器、精密互感器、电容器塔等世界首台高端实验设备及自动化生产线设备。

根据国家电网规划,2020年前特高压项目投资预计至少达到7000亿元,未来五年将会是特高压行业的黄金发展周期,特高压项目建设无疑将为输变电装备制造企业带来大量订单。作为我国输变电装备制造行业的核心骨干企业,近年来,衡变公司承担了一大批代表世界绿色节能输电创新领跑工程的特高压交直流产品研发任务,全面参与了世界首条1000kV 特高压交流试验示范工程、±



● 种衍民总经理致辞

800kV 特高压直流工程等多个国家战略性特高压工程建设,成为国家特高压建设的主力军。同时,衡变公司还围绕国家“一带一路”战略,全面参与世界各国电力建设,推动我国输

变电技术输出,有力提升了湖南输变电产业在全国乃至世界的地位。目前衡变公司特高压交直流项目中标量也大幅提升,据统计,截至2016年底,衡变公司要完成锡盟-山东、蒙西-天津南、榆横-潍坊、酒泉-湖南、滇西北-广东等特高压交直流输电工程共77台特高压变压器、电抗器及换流变的研制任务。

为提高供给质量,确保特高压产品优质按期交货,同时为公司后续抢抓特高压市场订单奠定坚实的产能基础,衡变公司启动了“±1100kV 特高压交直流输变电装备研发制造中心暨产能提升”技术改造项目。该工程项目是衡变公司“十三五”期间加快产品结构优化升级,提升优质产能,推动企业围绕“一带一路”战略,加快“走出去”步伐,实现转型发展的重要保障。项目建成后,衡变公司将具备±1100kV 及以上变压器的批量生产试验能力,可满足全世界最高电压等级变压器类产品的生产试验需要,极大提升衡变公司优质产能,进而助力解决我国当前能源分布与经济发展、高端电力产品供不应求的矛盾,切实有效推动供给侧改革。

据衡变公司总经理种衍民介绍,“±1100kV 特高压交直流输变电装备研发制造中心暨产能提升”技术改造项目完全符合中央关于加强供给侧结构性改革,提高供给体系的质量和效率的思路,适应我国特高压电网发展和重点项目建设的需要。该项目具备技术含量高、设备价值高、工程建设标准高、项目涉及范围广等特点。该项目的开工建设,将有效提升衡变公司在1000kV 特高压交流、±800kV 及 ±1100kV 直流领域的自主研制能

力和市场地位,对全面提升衡变公司核心竞争力有着至关重要的作用,同时也将引领湖南省乃至全国输变电行业发展方向,推动衡阳打造世界一流的输变电产业集群,加快推进湖南新型工业化进程,为振兴我国民族重大装备工业、保障国家经济安全做出新的更大的贡献。

在项目建设过程中,衡变公司将按照衡阳市重大工业战略部署,坚持“高起点、高水平、高质量、高效益、高节支、高效益”的“六高”工程建设原则,精心策划、科学组织,力争把项目做成精品工程,促进全市工业转型升级发展,为衡阳工业发展、经济腾飞作出新的更大的贡献!提高产品和服务质量,增强发展动力,为我国及世界能源建设做出新的贡献。

开工仪式结束后,衡阳市委副书记、市长周海兵组织市发改委、经信委、规划局、环保局、科技局、住建局、雁峰区委、区政府等有关职能部门领导在衡变公司召开现场办公会议。在会上,种衍民总经理汇报了公司发展过程中遇到的瓶颈及“±1100kV 特高压交直流输变电装备研发制造中心暨产能提升”技术改造项目建设中存在的困难和问题,听完汇报,周海兵市长表示,市委、市政府高度重视衡变公司的发展,将全力协助解决项目建设过程中的困难,为衡变公司创造良好的发展环境,同时要求各有关职能部门坚决贯彻执行今天会议精神,立即开展工作,抓好各项工作的落实。各相关职能部门负责人在会上当场表态将全力协助衡变公司解决发展过程中遇到的困难和问题,并为衡变公司技改项目建设保驾护航。

重庆巫山中小微企业 融资发展有了“尚方宝剑”

日前,重庆市巫山县为了进一步减轻企业负担,降低企业生产经营成本,促进经济平稳发展,根据重庆市政府办公厅《关于进一步落实涉企政策促进经济平稳发展的意见》(渝府办发[2016]6号)要求,结合中央加强供给侧结构性改革精神,制定出台了《关于进一步落实涉企政策促进经济平稳发展的实施意见》,中小微企业减轻负担、降低成本、融资发展,有了“尚方宝剑”,前景在望。

巫山县《实施意见》有八条三十款。

一、切实降低企业融资成本。1、鼓励商业银行对诚信经营、发展前景好、产品销路好的中小微企业贷款给予优惠利率支持,对暂时有困难的企业不断贷、不抽贷,并与政府激励政策挂钩。2、对符合国家产业发展方向、市场经营良好、不拖欠农民工工资且资金周转暂时困难的中小微企业,在民营经济发展专项资金中给予贷款贴息,贴息比例不超过贷款基准利息的50%。按照民营经济发展专项资金(区县切块资金)管理实施意见,支持民营企业发展。3、将微型企业贷款风险补偿金使用范围扩大到符合相关政策要求的鼓励类制造业及信息传输、软件和信息技术服务业小型企业。4、建立中小微企业转贷应急机制,帮助部分生产经营正常,市场前景好但暂时资金周转困难的企业渡过难关。资金来源由市财政统筹扶持中小微企业发展等资金组成,由行业主管部门负责企业申请的受理、审核、上报工作。5、支持在巫山注册的中小企业在区域性场外市场挂牌,对符合国家和西部大开发鼓励类产业目录,且在重庆区域性场外市场挂牌的企业,挂牌孵化板的一次性奖励5万元,挂牌成长板的一次性奖励25万元。6、深入推进“助保贷”政策,积极对接和争取国家、重庆市的中小企业发展基金,加快项目储备,进一步加大对中小微企业的支持力度。

二、规范金融服务收费;三、进一步降低企业担保抵押成本;四、切实降低企业用工成本;五、加大民营企业产品采购力度;六、鼓励民营企业股权多元化;七、促进房地产企业健康发展;八、改进政府服务。这些都提出了具体意见要求。同时,各条款都指定了落实牵头单位、配合单位,各自履责尽责,将文件条款落到实处,促进企业经济发展。

巫山县工商联(总商会)及时将县里的《意见》原文传到各企业。各企业认真组织学习,吃透文件精神,“诚信守法”,执行和享受市、县涉企优惠政策,进一步制定企业发展规划,将有限的融资用在刀刃上,做大做强企业,为县域经济发展做出积极贡献。

(唐探峰)

克明面业:情景剧让安全知识竞赛现场火爆

本报讯 (记者 李凤发 通讯员 周忠应) “今天刘进是最大的赢家,她连拿三个奖项,最佳人气奖、最佳答题奖和团体奖。”南县厂的刘进3次走上领奖台,台下欢呼声一片。

为进一步增强员工安全生产意识,结合国家“安全生产月”活动,克明面业第一届“克明杯”安全知识竞赛于5月25日下午在该公司多功能厅如期举行,现场十分火爆,最佳人气奖、最佳答题奖、最佳男女演员表演奖、团体奖等多个奖项让绝大多数参赛者喜笑颜开。

本届竞赛设有必答题、抢答题、风险题、现场观众互动及安全情景剧表演等环节,竞

赛内容涵盖了生产安全、基础安全知识。题目灵活,重点突出,面广意深。选手们准备充分、精神饱满,竞赛过程拼抢激烈、高潮迭起、扣人心弦。观众答题知识互动、欢声笑语、精彩纷呈。

克明面业首届“克明杯”安全知识竞赛作为公司广大职工喜闻乐见的安全文化活动,在广大员工中掀起了“学安全、强意识、增能力”的高潮。赛前,各代表队把目标锁定“第一”,摩拳擦掌,各展所长,充分备战。工作一线班组结

合各自工作安排,采取自学与集中学习的形式围绕竞赛内容展开学习。为了从近期繁重的任务中“挤”出学习时间,各队组成人员各有分工;各队还自觉将近期发生在全国多起重特大安全生产事故组织专题讨论,深挖事故教训,努力扩大知识面,提高安全知识水平。赛后,各代表队在安全水平上明“差距”,知“不足”,纷纷定下目标,表示要在工作中更加注重积累安全知识和锻炼安全能力,以更强的安全实力争夺下届安全知识竞赛第一。

石文生——当代书画巨匠献礼建党95周年



石文生 SHI WENSHENG

2013年3月应美国纽约国际艺术博览会组委会的邀请参加世界华人艺术家精品展。国画《恩爱双吉》获国际金奖。

2013年11月份应法国文化部和法国国家艺术行业联合会邀请,参加法国卢浮宫举办的“法国非遗展——中国艺术大师作品展”,国画《载酒图》《高山流水图》获金奖。

2015年1月份参加由阿联酋迪拜文化部主办、北京中国书画收藏家协会协办的“风骨——中国艺术群展”,国画《金鸡报晓》被中国驻迪拜总领馆收藏并将作为国礼送给阿联酋皇室,书法《客中行诗词》和《龙飞凤舞》分别被迪拜作家协会和迪拜文化部收藏。

2015年1月份于北京钓鱼台国宾馆出席《2014中华骄傲、优秀企业家、人民艺术家年度盛典》被授予“2014中华骄傲、优秀人民艺术家”称号。

此外,近些年来部分书画作品还被我国港澳台地区、新加坡、日本、阿联酋、韩国、美国、英国、法国、德国、丹麦、芬兰、俄罗斯等国内外博物馆、画廊、驻外使领馆及国际友人收藏。

石文生先生也是中国影视界著名美术指导,曾担任《好家伙、坏家伙、怪家伙(韩)》、《红楼梦》、《少林寺传奇》、《天龙八部》、《风流少年唐伯虎》、《新楚留香》、《连城诀》、《逆水寒》、《快嘴李翠莲》、《康定情歌》、《爱情维修站》、《寻找成龙》、《青城之恋》、《爱情宝典》、《钻石豪门》等近百部国内外电影、电视剧和大型文艺晚会及MV的美术指导。

邮箱:swsart@163.com



石文生:1956年出生,影视美术指导、书画家;中国文化部诗酒文化协会诗书画院理事;中国书画家协会理事;美国哥伦比亚国际大学客座教授;英国牛津艺术学院客座教授;河南省美术家协会会员;河南省书法家协会会员;中国国际书画艺术研究院副院长;中国国际现代艺术研究中心艺术顾问。

石文生先生的书画作品入选《中国名家书画集》、《中国美术》、《中国收藏》、《新中国美术家大典》、《中国书画名家解读》、《中华杰出书画家精品专辑》、《当代画坛》、《中国当代书画名家经典》、《水墨艺术》、《当代画家》、《中国书画名人集》、《新华艺术人物》、《中外画刊》、《中国艺术》、《中国画品》、《中华书画传奇人物》、《艺术资本》、《巅峰艺术》、《时代先锋》,并在《中国文化报》、《大众收藏报》、《中国书画报》等多家专业书画报刊报道刊登。

2009年10月参加北京“艺术中国六十华诞:当代书画名家精品展”。

2012年4月参加“纪念中日邦交正常化40周年:东京国际美术大展”,国画《威武大吉》和隶书《闲云野鹤》被组委会评选为金奖。